
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 14. Dezember 2022

Schriftführerin: Manuel
Anwesend: Manuel Mittelstedt, Niklas Mäger, Melina Wilden, Franziska Schumacher, Lenn-
art Reißner, Bennet Salgert, André Cornelißen, Marten Bennemann, Frederik Stellmach, Flo-
rian Mehnert, Fabian Rosenthal, Lara Oppitz, Annika Tobies, Malte Möller, Anna Kremer,
Philipp Umbach, Tobias Stapper, Charlotte Mümken, Laurenz Oberfeier, Leon Schmidt,
Sophia Wittkötter, Carolin Krott, Leila von Rotberg, Katja Wiederhau, Franka Mertens,
Adrian Weng, Franziskus Henkelmann, Jule Backes, Milan Kolling, Aron Kandzia, Judith
Foth, Bianca Raineri, Piere Golzio, Jonas Vetter, Felix Sonnabend, Leonard Elbers, Jannis
Ingenwepelt Erik Böhland

Philipp eröffnet die Sitzung um 17:09 Uhr.

Top 1 Stuko

• Anna berichtet

Top 2 IGG Vorstand

• Philipp berichtet

• Über den Geoverbund ABC/J könnten neue Wahlpflichtmodule und Blockmodule ent-
stehen

Top 3 Bewertungen des Studiengangs

• In den Semestern soll aktiv dazu aufgerufen werden, den Studiengang zu bewerten,
um eine repräsentative Bewertung zu erlangen

• Beispiele: studycheck

Top 4 Weihnachtsfeier

• Marten berichtet dass der Aufbau und Abbau gut gelaufen ist

• Die Glühwein Flat kam sehr gut an

• Es war eine sehr schöne Veranstaltung. Danke an alle die da waren!
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Top 5 Jobbörse KonGeoS

• Adi erklärt was die KonGeoS ist

• Die Jobbörse ist für Studenten und Arbeitgeber eine gute Sache

• Firmen die uns schreiben sollen in Zukunft auf diese Möglichkeit aufmerksam gemacht
werden, Adi verfasst eine Standardmail

Top 6 Nachwuchsnetzwerk DGPF

• Adi erklärt was das Nachwuchsnetzwerk der DGPF ist

• Im März findet ein Treffen in München statt, bei dem Bachelor- und Masterarbeiten
vorgestellt werden können.

Top 7 VDV - Januar

• Das Treffen soll nach der Sitzung stattfinden.

• Anna, Philipp, Fabian, Adi und Manuel organisieren das Treffen

Top 8 Sponsoring

• Sponsoring könnte uns bei Veranstaltungen helfen

• Laurenz schlägt eine Kooperation mit einer Brauerei für Veranstaltungen vor

• WG-Held und andere Seiten könnten kontaktiert werden

• Lara, Annika, Fabian, Andre und Piere überlegen sich die nächsten Schritte

Top 9 Basketball

• Ein Ausflug zu den Röhndorfer Dragons wird von Fabian geplant

Top 10 Sonstiges

• Marten berichtet von dem Fachschaften Konferenz Treffen mit dem Rektor

• Die Heizung in den Unigebäuden wird zwischen dem 24.12. und 7.1. ausgeschaltet

Philipp schließt die Sitzung 18:10 Uhr.
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